
Od roku 2003 pomáháme handicapovaným dětem sportovat. 

 
 

 

 

 

SVÁTEK S EMILEM 2014 
 

Veřejná sbírka Svátek s Emilem prob ěhne formou prodeje dárkových p ředmětů 

v ulicích m ěst a obcí ČR od 24. do 28. b řezna 2014. Dobrovolníci, studenti st ředních 

škol, prodávají ve dvojicích odznaky a p řívěsky s ptá čkem Emilem, symbolem sportu 

handicapovaných. Prodejní cena p ředmětů je 30 Kč, příjemce pomoci obdrží 21 K č. 

Výtěžek sbírky je ur čen na podporu spotu handicapovaných d ětí a mladých lidí. 

Součástí sbírky je také studentská sout ěž o hodnotné ceny. 

 

Školy se zájmem o spolupráci se zaregistrují do 21.  února 2014 na: 

www.emilnadace.cz/registrace. 

1. Spolupracující škola uvede počet přihlášených studentů a  vybere dny v týdnu 24.-28. 

března 2014, kdy se sbírky zúčastní její studenti. Na adresu školy uvedenou v registračním 

formuláři dorazí v termínu 14–10 dní před začátkem sbírky poštovní balík s předměty                    

a dokumenty k pořádání sbírky. 20 dní před sbírkou dorazí na kontaktní mail podrobné 

informace ke sbírce, leták a elektronický banner akce aj. 

2. Pověřený pedagog rozdělí před zahájením sbírky mezi přihlášené studentské dvojice 

prodejní předměty, letáky a ostatní vybavení podle pokynů NF Emil. Studentům může určit 

prodejní stanoviště. Do protokolu o prodeji poznačí jména zúčastněných studentů a číslo 

plomby na jejich látkové pokladničce. Kupující vhazují peníze za zakoupené zboží přímo          

do látkové pokladničky, která je vybavena speciálním vstupem pro mince.  

3. Po skončení sbírky sesbírá pedagog od studentů látkové pokladničky a neprodané 

předměty. Pokladničky nerozdělává. Do protokolu o prodeji vyplní počty prodaných 

předmětů; protokol slouží zároveň k vyhodnocení studentské soutěže. Řádně vyplněný 

protokol pedagog podepíše a pošle mailem či poštou na adresu NF Emil. 

4. Zaplombované pytle s penězi a  neprodaným zbožím převezme od pedagoga či              

ze sekretariátu školy pracovník bezpečnostní agentury nejpozději do 10 dnů od ukončení 

sbírky.  

5. O výsledcích veřejné sbírky informuje NF Emil v děkovném dopise, který rozesílá         

na školy zpravidla v průběhu května. Do čtyř měsíců po skončení sbírky jsou vyhlášeni 

vítězové studentské soutěže. 
 

Podrobný postup spolupráce je popsán na: www.emilnadace.cz/registrace   


